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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, εντός του κύκλου των αρμοδιοτήτων του, 
παρακολουθεί και διαχειρίζεται, μέσω των αρμόδιων Υπηρεσιών του, με την απαιτούμενη 
διακριτικότητα και ευαισθησία, όλα τα ζητήματα που άπτονται της Εθνικής Ασφάλειας, έχοντας 
ήδη οικοδομήσει το απαιτούμενο πλαίσιο ουσιαστικής και αποτελεσματικής συνεργασίας με τους 
λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Αρχές. 

Επιπλέον, η Ελληνική Αστυνομία, σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 4249/ 2014             
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), είναι αρμόδια για την εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης, ευταξίας και 
απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, την πρόληψη και την καταστολή του 
εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος στο 
πλαίσιο της συνταγματικής τάξης, ενώ για την επίτευξή τους αναπτύσσει τόσο προληπτικές, όσο 
και κατασταλτικές δράσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ/τος 141/ 1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58). 

Υπογραμμίζεται δε ότι σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή 
ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας -ανά την επικράτεια- εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη 
υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
αναφέρεται ότι από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) 
Λακωνίας δεν διαπιστώθηκαν ούτε προέκυψαν στοιχεία για ανάρτηση σημαίας της εν λόγω 
χώρας στις συγκεκριμένες περιοχές του Παλαιοκάστρου και της εκκλησίας της Αγίας Παρασκευής 
του Δήμου Μονεμβασιάς. 

Κατόπιν δε σχετικής διερεύνησης στην ευρύτερη περιοχή αρμοδιότητας της εν λόγω 
Δ.Α., προέκυψε ότι, την 18-08-2022, έγινε αντιληπτό από κατοίκους της τοπικής κοινότητας 
Παπαδιανίκων του Δήμου Μονεμβασιάς ότι σε απόκρημνη βραχώδη θέση, στην περιοχή 
«Κούτουπας» -που βρίσκεται στον ορεινό όγκο ανατολικά της ανωτέρω κοινότητας- ήταν 
ανυψωμένη σε βράχο και επί ιστού τοποθετημένη σημαία της χώρας του Πακιστάν, την οποία 
και αφαίρεσαν οι προαναφερόμενοι. Ωστόσο, το ως άνω περιστατικό ουδέποτε καταγγέλθηκε 
στην αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία [Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Μολάων].  
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- 2 -  Επιπλέον, στο πλαίσιο της ανωτέρω διερεύνησης, την ως άνω ημερομηνία διαπιστώθηκε 
ότι είχε αναρτηθεί σημαία της εν λόγω χώρας σε ιδιόκτητη οικία, ευρισκόμενη σε αγρόκτημα 
εκτός κατοικημένης περιοχής στην ίδια τοπική κοινότητα -όπου διέμεναν επί μισθώσει αλλοδαποί 
υπήκοοι Πακιστάν-, η οποία υπεστάλη έπειτα από σχετική σύσταση της ιδιοκτήτριας της οικίας 
στους ενοίκους της. 

Σε συνέχεια των προεκτεθέντων, το Α.Τ. Μολάων προέβη σε όλες τις προβλεπόμενες 
υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες, με παράλληλη ενημέρωση του κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Σπάρτης, ενώ το σχετικό προανακριτικό υλικό υπεβλήθη αρμοδίως, την 02-09-2022, στην οικεία 
Εισαγγελική Αρχή, για τις δικές της -κατά λόγο αρμοδιότητας- περαιτέρω ενέργειες. 

Τέλος, επισημαίνεται η συνεχής δραστηριοποίηση των ως άνω Υπηρεσιών προς τον 
σκοπό της επίτευξης του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ευταξίας και ασφάλειας, της διασφάλισης 
της νομιμότητας στην περιοχή αρμοδιότητάς τους, καθώς και της πλέον ουσιαστικής και 
αποτελεσματικής διαχείρισης κάθε ζητήματος αστυνομικής φύσεως. 
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